

4/2016

Jegyzőkönyv

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2016. február 25. napján megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Marjai János polgármester, Borsodi János alpolgármester, Komlódiné Vidiczki Magdolna, Korobán Éva, Dr. Hajnal Iván Béla, Dr. Palkó Lajosné, Takács Dezső és Zomborác Zita képviselők, Varga István jegyző, valamint Simonka György országgyűlési képviselő

Marjai János polgármester köszönti Simonka György országgyűlési képviselőt, a képviselő-testület tagjait, valamint a tv nézőket. Megállapítja, hogy a nyílt ülés határozatképes és megnyitja azt. Egy napirendváltás bejelentésével kezd. Elmondja, hogy Simonka György országgyűlési képviselő jelezte, hogy a képviselő-testülethez és Battonya város lakosságához szeretne szólni.

A módosításnak megfelelően javasolja a napirendek megtárgyalását.

Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Marjai János polgármester

Battonya Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetési rendelet módosítása
Előadó: Marjai János polgármester

Battonya Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetési rendelet megalkotása
Előadó: Marjai János polgármester

Társulási megállapodások módosítása
Előadó: Marjai János polgármester

Battonya Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata
Előadó: Marjai János polgármester

Kis-és Hátrányos Helyzetű Térségekért Egyesület létrehozása
Előadó: Marjai János polgármester

A polgármester szabadság ütemezésének jóváhagyása
Előadó: Marjai János polgármester

A köztisztviselő juttatásairól és támogatásairól szóló 24/2001. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosítása

Bejelentések
Előadó: Marjai János polgármester

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával.

1 Napirend

Marjai János polgármester felkéri Simonka György országgyűlési képviselőt, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Simonka György országgyűlési képviselő köszöni a meghívást. Sok szeretettel köszönt mindenkit. Elmondja, hogy a meghívóban található három napirendi ponthoz; a migránskérdés, a Jövőd Dél-Békésben épül program és a Területi, - és Területfejlesztési Operatív programok pályázati felhívásaihoz kíván hozzászólni.

A migránskérdéssel kezd.

Elmondja, hogy pár nappal ezelőtt Orbán Viktor Magyarország miniszterelnöke Európai Unió csúcstalálkozón vett részt Brüsszelben.

Két történelmi döntés született, Nagy-Britannia lakossága ez év nyáron népszavazáson fog dönteni arról, hogy kívának-e tovább az Európai Unió tagjai lenni. A szigetország politikai vezetői kijelentették, hogy csak abban az esetben tudnak kampányolni lakosaik előtt az unióban maradás mellett, ha az Unió alapvetően megreformálja működését. Öt pontban került meghatározásra reformelképzelésük.

1. Versenyképes Európa kialakítása
2. Kevesebb bürokrácia
3. Nemzeti parlamentek szuverenitása növekedjen, felülírhatnák azokat a döntéseket, melyeket az Európai Unió rá akar kényszeríteni a tagállamokra.
4. Munkavállalás korlátozása
5. Szociális reform

Elmondja, hogy a migráns ügy történelmi jelentőségű, hiszen sokáig nem vette figyelembe senki, hogy komoly kockázatot jelent Európára nézve.

Magyarország nagyjából egy éven keresztül kongatta a vészharangokat. 2015. év elején amikor megjelentek ismeretlen népcsoportok, sajnáltuk őket. Olyan helyekről érkeztek ahonnan menekülniük kell.

Magyarország abban különbözik a nyugati országoktól, hogy kimondja, abban kell segíteni a migránsoknak, hogy szülőhazájukban rend legyen. Kicsik vagyunk ahhoz, hogy a nagyhatalmakkal szemben el tudjuk érni, hogy ott rend legyen. Egy módon tudunk nekik segíteni, átszállítani őket az országon, hogy el tudjanak menni azokba a nyugati országokba ahova szeretnének. Legalább négy biztonságos országon keresztül jönnek mire elérnek Magyarorszáig. Az ország nem tud megfelelni az ő igényeiknek. Az Európai Unió alapelve, hogy ez uniós ország állampolgára soha nem kerülhet kedvezőbb elbírálás alá, mint egy unión kívüli ország állampolgára. A bevándorlók már olyan ellátást akartak amit a magyar lakosoknak sem tudtunk megadni. Viselkedésük félelmet kelt, bizonytalanságot szül. A múlt heti Európai Unió csúcstalálkozó azért is történelmi jelentőségű, mivel először fogadták el a magyar módszereket és elveket.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy továbbra is szükség van a kötelező betelepítési kvóta elleni határozott fellépésre, és ehhez nélkülözhetetlen a magyar polgárok támogatása. Köszöni azoknak akik aláírásukkal kinyilatkoztatták tiltakozásukat a kötelező betelepítési kvóta ellen. A népszavazás ellenére továbbra is fontos a petíció aláírása.

Elmondja, hogy a titkosszolgálat adatai szerint több ezer terrorista került Európába. Félti a lakosságot a terrorizmustól. Újra alá kell írni a petíciót, most kell a támogatás hogy a miniszterelnök ellen tudjon állni a belső és külső támadásoknak is. A március 5-i Európai

Unió csúcstalálkozó kérdése az lesz, hogy a hadiszerecsse mellettünk áll e és, hogy valamilyen módon ki tudjuk e küszöbölni, hogy végre kelljen hajtani az Európai Unió döntését.

Elmondja, hogy továbbra is amellet voksol, hogy lehetőségek szerint tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy támogassuk Magyarország miniszterelnökét abban a csatában amit azért küzd, hogy ne kelljen nekünk befogadni ezeket az embereket. Ha kell járuljuk hozzá a migránsok biztonságos létéhez, de ne Magyarországon.

Arra kéri a polgármestert és minden képviselőt, hogy újra vigyék ki az aláírásgyűjtő íveket és újra kérjék meg azon embereket akik még nem tudták aláírni ezt a petíciót, hogy aláírásukkal támogassák miniszterelnök úr munkáját.

Simonka György országgyűlési képviselő elmondja, hogy a Jövőd Dél-Békésben épül programon (továbbiakban: JDDDB) hónapok óta dolgoznak. 85 programelemből áll, célja, hogy a fiataljaink számára megüzenjük, hogy olyan jövőképet szeretnénk nekik teremteni amilyet ők várnak el. Alázattal és minden erőnkkel azon leszünk, hogy ezt a célt felépítsük.

Elmondja, hogy az Európai Unió források nagyban segítenek de egyedülként nem nyújtanak megoldást ahhoz, hogy a fiataljaink ne menjenek el. Felmérték, hogy milyen problémákkal küzd a térség. Békés megye lakossága évente négyezer fővel csökken. Ha lassú is a folyamat 50 év múlva nem lesz Dél-békés. Szeretné ha nem néptelenedne tovább a körzet. Óriási a munkanélküliség de van egy olyan állapot, amely páratlan Európában. Nagy a munkanélküliség, de nincs munkavállaló. Csak a Mezőkovácsházi Járásban ezerhétszáz startmunkás és ezerháromszáz regisztrált munkanélküli található ami óriási probléma. Az elvándorlást meg kell állítani. Jövőképet kell kínálni a fiataloknak.

Elmondja, hogy abban az esetben ha ebben a ciklusban nem kezd el stagnálni az elvándorlás, sikertelenek leszünk. Ma ettől messze állunk annak ellenére hogy az Európai Unió 12 ezer milliárd forint összegű támogatását a hátrányos helyzetű térségekbe szeretné eljuttatni. A Területi Kiegyenlítődes elve mellett szeretnénk ha társadalmi és gazdasági aktivitás is beindulna ezeken a területeken és felzárkózhathánk a fejlettebb térségekhez.

Simonka György országgyűlési képviselő elmondja, hogy a PILOT program az 85 program egyike. Jelenleg 19 önkormányzat tagja. A PILOT program célja, hogy a háztáji gazdaság elinduljon. Az elmúlt években Dombegyházon kezdődött el az egy porta egy koca program. Sikerült kikísérletezni egy olyan fajtát, amely háztáji körülmények között 3 hónap alatt 280 kg takarmánnyal nő 115 kg-ra.

Kocatelep kerül építésre Kunágotára ahol, 10.000 malacot fognak előállítani minden évben annak érdekében, hogy ki tudják azokat helyezni az embereknek.

A Portarendező programmal kapcsolatban elmondja, hogy az elhanyagolt, lakatlan ingatlanok komoly problémát okoznak a településen. Utcák vannak ahol minden második ház üres és elhanyagolt. Ennek következtében lemennek az utcában a házak értéke.

Elmondja, hogy több programelemből álló portarendező programot kell megvalósítani. A lakatlan ingatlanokat meg kell adóztatni és az ehhez szükséges jogszabályi háttért is meg kell teremteni. Kéri a testületet, hogy támogassa a szemléletét. Köszöni, hogy a testület meghallgatta.

Marjai János polgármester megköszöni az országgyűlési képviselőnek a nehéz kérdéseket feszegető előadását. Megkérdezi, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van e valakinek kérdése.

Takács Dezső képviselő elmondja, hogy örül a hallottaknak. Véleménye szerint sincs másik oldal, mindannyian Dél-békésiek vagyunk. Nagyjából mindennel azonosulni tud amit a képviselő úr elmondott. Össze kell fogni, mivel kizárólag uniós forrásból nem lehet a problémát megoldani. Ahhoz, hogy előre tudjunk lépni mindenkinek oda kellene tennie a saját erejét. Célokat kellene tűznie maga elé és azoknak a megvalósításáért dolgozni.

Borsodi János alpolgármester elmondja, hogy azonosul a képviselő által elmondottakkal.

Dr. Hajnal Iván Béla képviselő elmondja, hogy biztatónak találja azt amit a képviselő mondott. Örül, hogy van koncepció amit meg kell valósítani. Köszöni a részletes kifejtést.

Korobán Éva képviselő elmondja, hogy tetszik neki a program. Úgy gondolja, hogy a fiatalokat itt tudjuk majd tartani.

Zomborác Zita képviselő elmondja, hogy kíváncsi lett volna képviselő által emlegetett JDDB program további 84 pontjára is. Nem látja, hogy hogyan lesz a lakosság többségének munkahelye. Battonyán a felemelkedésnek egy útját látja, hogy munkahelyet teremtünk számukra. Elmondja, hogy véleménye szerint ez nem csak a disznótartásban merülne ki. Igyekszik megismerni a JDDB program további 84 pontját is.

Marjai János polgármester elmondja, hogy örül tényfeltáró beszámolóknak. Külön örül a migránshelyezettel kapcsolatos részletes tájékoztatásnak. Elmondja, hogy Battonya település másként éli meg a migránshelyzetet határ menti városként, mint más települések. Jelen pillanatban a mi határszakaszunkon nem történt semmi.

Simonka György országgyűlési képviselő Zomborác Zita kérdésére elmondja, hogy két oka van annak, hogy nem ismertette mind a 85 programot. Egyik az idő előrehaladottsága, másrészt pedig Áder János köztársasági elnök úr beszédet mond Békéssámsonon 18:00 órától, melyen részt kíván venni. Elmondja, hogy munkahelyet szeretnénk minden áron, közben pedig vannak itt munkaadók akik nem kapnak dolgozót. Napi szinten találkozik cégekkel akik letennék székhelyüket Dél-békésre, de nem tudunk nekik dolgozót adni. Könnyű elmondani, hogy munkahely kell. Azok az emberek akik középvezetői szinten brigádvezetők tudnának lenni, akikre alapozni lehetne, hiányoznak. Ahhoz, hogy munkahelyet teremtsünk először haza kell hívni a szakmunkásainkat, a betanított munkásainkat, ehhez pedig jövőképet kell nekik kínálni. Várja, a képviselő asszony konkrét javaslatait. Köszöni, hogy meghallgatták kéri a testületet, hogy továbbra is pozitívan álljon hozzá és segítse a munkáját.

Marjai János polgármester elmondja, hogy ezt a napirendi pontot három határozattal szükséges elfogadni. Felolvassa az első határozati javaslatot.

A testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

15/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzat egyet ért a „JövőD Dél-Békésben épül” program célkitűzéseivel és törekvéseivel, támogatja azok megvalósulását. Részt kíván venni az alakulóban lévő „a JövőD Dél-Békésben épül” Egyesület munkájában, ezért felhatalmazza a polgármestert a szükséges egyeztetések lefolytatására, majd a belépési szándéknyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester felolvassa a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

16/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzata elutasítja a kötelező beléptetési kvótát. A kötelező beléptetési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester ismerteti a harmadik határozati javaslatot.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

17/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzat teljesen egyetért az Uniós és a hazai forrásokban megfogalmazott kistérségi szintű területi egyenlőtlenségre fókuszáló fejlesztéspolitika fontosságával, és a Békés megyei TOP-os források értékelési szempontjaival.

Battonya Város Önkormányzat felkéri Simonka György országgyűlési képviselőt, hogy az Országgyűlésben, a különböző Minisztériumok előtt képviselje a kedvezményezett járások további felzárkóztatásának ügyét, a további el-, és lemaradásuk megakadályozása érdekében.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester megköszöni Simonka György országgyűlési képviselőnek az ülésen történő részvételt és 10 perc szünetet rendel el.

Varga István jegyző elmondja, hogy a szünet megkezdése előtt szükséges az első napirendhez tartozó lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb tárgyalásokról szóló határozati javaslat elfogadása.

Marjai János polgármester elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb tárgyalásokról nem kíván többet mondani, mint amit az országgyűlési képviselő úr elmondott. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Korobán Éva képviselő elhagyja a termet.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18/2016(II.25.)KT. Határozat

A képviselő-testület az 3-13/2016 (I.28.) és 14/2016 (II.12.)KT. számú, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Marjai János polgármester 10 perc szünetet rendel el.

Marjai János polgármester a szünet leteltét követően megállapítja, hogy egy kivétellel minden képviselő visszaérkezett a terembe, az ülés továbbra is határozatképes.

2 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István jegyzőnek.

Varga István jegyző részletesen ismerteti a 2015. évi költségvetés módosításáról szóló előterjesztést.

Dr. Hajnal Iván képviselő a pénzügyi bizottság tagja elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 2015. évi költségvetési rendelet módosítását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

3/2016(II.26.) Önkormányzati Rendelet

az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015(II.26) önkormányzati rendelet módosításáról

3. Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetési rendelet megalkotásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Szintén melléklete a jegyzőkönyvnek a nemzetiségi önkormányzatok jegyzőkönyvei, valamint az intézményi egyeztetés jegyzőkönyve. Felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető részletesen ismerteti a Battonya Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetés tervezetét. Intézményenként ismerteti a bevételek, kiadások és létszámok alakulását.

Marjai János polgármester megköszöni a részletes tájékoztatót a pénzügyi csoportvezetőnek. Megkérdezi, hogy van e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban.

Dr. Hajnal Iván Béla a pénzügyi bizottság tagja elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletét.

Komlódiné Vidiczki Magdolna a szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelt tervezetét.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

4/2016(II.26.) Önkormányzati Rendelet
Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

4 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Dél-békési Kistérség Többcélú Társulás és a Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásainak módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István jegyzőnek.

Varga István jegyző elmondja, hogy a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29) NGM rendelet módosításáról szóló 44/2015. (XII.30) NGM rendelettel megállapított rendelkezésekre tekintettel a szükséges módosításokat a Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társuláznál is végre kell hajtani 2016. március 1. napjáig. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának képviselő-testülete módosítani kívánja a Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző elmondja, hogy a kormányzati funkciókban bekövetkezett változás szükségessé teszi a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítását is. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának képviselő-testülete módosítani kívánja a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

5 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Battonya Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy Battonya Város Önkormányzatának képviselő-testülete a település helyi esélyegyenlőségi programját 2013-ban fogadta el. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény értelmében az öt évre szóló programot két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén felül kell vizsgálni. Elmondja, hogy a polgármesteri hivatal illetékes munkatársai áttekintették a település jelenleg hatályos helyi esélyegyenlőségi programját, melynek során megállapítást nyert, hogy szükséges a program felülvizsgálata és a jelenleg hatályos jogszabályoknak megfelelő új helyi esélyegyenlőségi program elfogadása. Ennek elkészítésében a Türr István Képző és Kutató Intézet esélyegyenlőségi mentori hálózat illetékes munkatársa nyújt segítséget.

Marjai János polgármester elmondja, hogy a pályázatok benyújtásának is feltétele az esélyegyenlőségi program megléte. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (4) bekezdése alapján a Battonya Város Önkormányzata által a 12/2013. (I.31.) KT. határozattal elfogadott helyi esélyegyenlőségi programot áttekintette és elrendeli annak felülvizsgálatát.

A feladat elvégzésével megbízza Hargitai Zsolt főtanácsost

Határidő: 2016. március 31.
Felelős: Marjai János polgármester

6 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a Dél-Békés Hátrányos Helyzetű Településeinek Felzárkózásáért Egyesület Mezőkovácsháza egyesület alapításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István jegyzőnek.

Varga István jegyző elmondja, hogy 2015. év során a Mezőkovácsházán felépült és működését megkezdő intézménybe térségünk hátrányos helyzetének leküzdése céljából és érdekében több millió forint értékű felszerelés, eszköz érkezett, amely térségben tartása és a célnak megfelelő felhasználása a dél-békési kistérség érdeke is. Elmondja, hogy indokolt olyan céllal egy egyesületet létrehozni, amely az ide már megérkezett beruházást itt tartja, valamint a későbbiekben alkalmas arra, hogy további forrásokat tudjon fogadni a térség és települései fejlődésének, valamint a kistérségi szereplők együttműködésének szakmai és tudományos eszközökkel történő segítése, az egyes területi szereplők térségi összefogásának elősegítése, fejlesztési tevékenységek, képzések és programok támogatása, színvonalas megvalósítása érdekében.

A Dél-Békés Hátrányos Helyzetű Települések Felzárkózásáért Egyesülethez történő csatlakozás feltétele az 5000 Ft/hó vagyoni hozzájárulás megfizetése.

Marjai János polgármester javasolja az egyesülethez történő csatlakozást.

Varga István jegyző felolvassa az első határozati javaslatot.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1. Battonya Város Önkormányzata alapító tagként belép a Dél-Békés Hátrányos Helyzetű Településeinek Felzárkózásáért Egyesület Mezőkovácsháza egyesületbe, megismerte az Alapszabály-tervezetét, javasolja azt az alakuló közgyűlés részére elfogadni. Az elfogadott Alapszabályt magára nézve kötelezőnek tekinti.
2. Vagyoni hozzájárulásként 5000 Ft/hó tagdíj megfizetését biztosítja a mindenkori költségvetés terhére.
3. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Dél-Békés Hátrányos Helyzetű Településeinek Felzárkózásáért Egyesület Mezőkovácsháza székhelyként a Mezőkovácsháza Város Önkormányzata tulajdonában álló 5800 Mezőkovácsháza Árpád u. 176. szám alatti) ingatlant használhassa, illetve jegyezhesse be a bírósági nyilvántartásba.
4. A képviselő-testület felhatalmazza Marjai János polgármestert az Egyesülettel kapcsolatos dokumentumok aláírására, az Egyesületben az önkormányzat képviselőjére.
5. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Dél-Békés Hátrányos Helyzetű Településeinek Felzárkózásáért Egyesület Mezőkovácsháza a nevében használhassa a „Mezőkovácsháza” megnevezést.

Határidő: az egyesület alakuló közgyűlésének időpontja 2016. március 16.

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző felolvassa a második határozati javaslatot.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete javasolja a Dél-Békés Hátrányos Helyzetű Településeinek Felzárkózásáért Mezőkovácsháza közgyűlésén elfogadásra:

1. 5 évre megválasztani az egyesület elnökségébe
 - a, elnökének: Varga Gusztáv Mezőkovácsháza polgármestere
 - b, tagjainak: Marjai János Battonya polgármestere
Görbe Réka Hátrányos Helyzetű Térségek Fejlesztéséért Nonprofit Kft.
Ügyvezetője.
2. 5 évre megválasztani az Egyesület Felügyelő Bizottsága
 - a., elnökének: Süli Ernő Kunágota polgármestere
 - b., tagjainak: Csürhész István Kaszaper polgármestere
Varchó István Végegyháza polgármestere

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az alakuló közgyűlésen a határozatba foglalt álláspontot képviselje.

Határidő: az egyesület alakuló közgyűlésének időpontja 2016. március 16.

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző felolvassa a harmadik határozati javaslatot.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dél-Békés Hátrányos Helyzetű Településeinek Felzárkózásáért Egyesület Mezőkovácsháza részére vagyoni hozzájárulásként 2016. március 1. napjától biztosítja az 5000 Ft/hó összegű tagdíjat, 2016. évben összesen 45.000 Ft összeget a működési tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

7 Napirend

Varga István jegyző előterjesztése a polgármester szabadság ütemezésének jóváhagyásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény értelmében a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. Elmondja, hogy Marjai János polgármester törvény szerint meghatározott szabadsága a 2016. évben 39 nap. A határozati javaslatnak megfelelően javasolja a szabadság ütemezésének elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozat hozta:

25/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján **Marjai János polgármester** 2016. évi szabadságának ütemezését a mellékletben foglaltaknak megfelelően **jóváhagyja**.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga István Tamás jegyző

8 Napirend

Marjai János polgármester előterjesztése a köztisztviselők juttatásairól és támogatásairól szóló 24/2001.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy általános munkarendet a közszolgálati tisztviselőkről szóló szabályozza, mely szerint a teljes napi munkaidő napi nyolc óra. A heti munkaidő heti negyven óra, hétfőtől csütörtökig 8:00-16:30 óráig, pénteken 8:00-14:00 óráig tart. Javasolja az állami munkarendre történő átállást.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

5/2016(II.26.) Önkormányzati Rendelet

A köztisztviselők juttatásairól és támogatásairól szóló 24/2001(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

9 Napirend

Bejelentések

Marjai János polgármester első bejelentése a Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy részt vett társulás 2016. február 15.i ülésén, ahol a tanács döntött a társulási megállapodás módosításáról.

Varga István jegyző elmondja, hogy a 2014. évi önkormányzati választásokat követően a társulási megállapodásban még nem kerültek módosításra a Battonya és Kisdombegyház települések polgármesterek személyeiben bekövetkezett változások. Ezen kívül két település Dombegyház és Magyardombegyház esetében az önkormányzat székhelyének címe megváltozott.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2016(II.25.)KT Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítani kívánja a Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal.

Felhatalmazza a polgármester és a jegyzőt a megállapodás aláírására.

Felelős: Marjai János polgármester

Varga István jegyző

Határidő: azonnal

Varga István jegyző elmondja, hogy Battonya Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet alapító okiratának felülvizsgálata vált szükségessé annak érdekében, hogy az intézmény kormányzati funkció szerinti módosítását át tudjuk vezetni az alapító okiraton.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2016(II.25.)KT Határozat

A Képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzat **Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet** Alapító Okiratának módosítását a Módosító Okirat szerinti tartalommal, a

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot jóváhagyja. A Battonya Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát **a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.**

Felelős: Varga István Tamás jegyző

Határidő: azonnal

Varga István jegyző elmondja, hogy a Battonya Város Önkormányzat Városellátó Szervezet alapító okiratának módosítása is szükségessé vált a kormányzati funkciószámokban bekövetkezett változások miatt. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2016(II.25.)KT Határozat

A Képviselő-testület a **Battonya Városi Önkormányzat Városellátó Szervezet** Alapító Okiratának módosítását a Módosító Okirat szerinti tartalommal, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot jóváhagyja. A Battonya Város Önkormányzat Városellátó Szervezet módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát **a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.**

Felelős: Varga István Tamás jegyző

Határidő: azonnal

Varga István jegyző elmondja, hogy a Battonyai Polgármesteri Hivatal alapító okiratán is át szükséges vezetni a kormányzati funkciókban bekövetkezett változásokat.

Marjai János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2016(II.25.)KT Határozat

A Képviselő-testület a **Battonyai Polgármesteri Hivatal** Alapító Okiratának módosítását a Módosító Okirat szerinti tartalommal, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot jóváhagyja. A Battonyai Polgármesteri Hivatal, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát **a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.**

Felelős: Varga István Tamás jegyző

Határidő: azonnal

Marjai János polgármester bejelentése az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 88 szám alatti lakóingatlanok értékesítéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István jegyző elmondja, hogy az önkormányzat 2013-ban értékesítésre meghirdette a tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 88 szám alatti lakásból álló társasházi lakóingatlan, melyből 2 darab már értékesítésre került. Az utolsó értékesítés 2014. augusztusában történt. Az ingatlanok használaton kívül vannak és azonnal beköltözhetőek. Az ingatlanokra készített hivatalos értébecslés már lejárt, az újbóli felértékelés megtörtént. Az ingatlanok állaga folyamatosan romlik, így célszerű azok eladását folyamatosan meghirdetni.

Takács Dezső képviselő elmondja, hogy alacsonynak találja meghirdetett árakat.

Marjai János polgármester elmondja, hogy az ingatlanokban nem lakik senki, ezért folyamatosan romlik azok állapota. Javasolja a hirdetemény elfogadását.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

30/2016(II.25.)KT Határozat

A képviselő-testület ismételten meghirdeti a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában álló Battonya, Fő utca 88. szám alatti lakóingatlanokat a mellékelt hirdetemény szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Dr. Palkó Lajosné képviselő a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság elnöke elmondja, hogy a Közép-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány, 1956-os Pályázati Iroda pályázatot hirdetett az 1956-os forradalmat és szabadságharcot felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító „Büszkeségpontok” létrehozása érdekében. A pályázat benyújtására jogosultak: önkormányzatok, civil szervezetek, alapítványok, közalapítványok, egyházak és egyházi jogi személyek, gazdasági társaságok, közművelődési intézmények, közintézmények és államigazgatási szervek.

Elmondja, hogy a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, javasolja a képviselő testületnek, hogy nyújtson be pályázatot egy helyi 1956-os „Büszkeségpont” létrehozása érdekében.

Marjai János polgármester kérdése, hogy meddig kell a pályázatot benyújtani.

Dr. Palkó Lajosné képviselő elmondja, hogy a pályázat benyújtására nincs határidő, folyamatosan zajlik.

A testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2016(II.25.) KT Határozat

Battonya Város Önkormányzatot nyújt be a Közép-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány, 1956-os Pályázati Irodához, az 1956-os forradalmat és szabadságharcot felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító „Büszkeségpontok” létrehozása tárgyában.

Megbízta a Művelődési, Oktatási és Turisztikai Bizottságot a pályázati elképzelések kialakításával.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

Dr. Palkó Lajosné képviselő elmondja, hogy a délelőtt folyamán fogadóórát tartott, melynek alkalmával több közérdekű probléma vetődött fel. A legtöbb panasz a házak rossz állapotával volt kapcsolatos, de az országgyűlési képviselő úr valamennyi kérdést megválaszolt.

Dr. Palkó Lajosné képviselő elmondja, hogy a délelőtti folyamán fogadóórát tartott, melynek alkalmával több közérdekű probléma vetődött fel. A legtöbb panasz a házak rossz állapotával volt kapcsolatos, de az országgyűlési képviselő úr valamennyi kérdést megválaszolt.

Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő elmondja, hogy többen kérdezték tőle, hogy a Puskin és a Damjanich utcákon mikor lesz kátyúzás.

Marjai János polgármester elmondja, hogy visszatérő probléma az utak állapota. Jelenleg nincs pályázati kiírás felújításra.

Dr. Hajnal Iván Béla képviselő elhagyja a termet.

Marjai János polgármester elmondja, hogy a januári testületi ülést követően egy battonyai lakos levélben fordult az önkormányzathoz. Levelében kifogásolta a képviselő-testület azon döntését miszerint nem kíván javaslatot tenni a Elnöki Elismerés kitüntetető díjra. Elmondja, hogy a lakos félreértette a javaslatételhez szükséges feltételeket. Elmondja, hogy még nem jött el a helyi díjazottak ideje. A városért kitüntetett személyekről a március-áprilisi képviselő-testületi ülés előkészítése kapcsán tárgyalunk.

Marjai János polgármester megköszöni az ülésen történő részvételt és bezárja azt.


Marjai János
polgármester




Varga István
jegyző